HHUHCAIAWMH 3ACAT JAPTbIH A9PT3A3X
BUEWUVIH TAMMUP, CITOPTbIH XOPOOHbLI JAPTBbIH
TYUIAAA

R

755 oum & ayraap ayraap 24/ Y raaubaarap xoT
‘ capbiH (~ HBI ©10p

ToMia2H fAByynax tyxai.
TYIAAX Hb: -

Har, YnaanOaaTap XOTHH I999 OHH ypaH cailxHH I'gMHacTUX-
aftH aBapra majrapyynax ToMmus9HE#T I999 OHH 4-p capHH 28~29-HH
oIpYYISE CTUOPTHH TMMHaCTURUIH 3aanaHn seyyncyratt.

Xoép. TomuosHmft Tamupwnn,myyrenuid wmarHanm 3opuynad I49000
Terperu#ir cTOPTHH apra XsSMko5HH# 3apnraac rapraxHr Ha-00
/ C.HapaHususr /-T 36BmOepCYTsit,

TypaB, ToMmussHE# TecBUAT HBTTIYI'9BP, TOMUISHAAT 30XUOH ABYY-
~ nax myyrqmufta OypenmsxXyyHu#r xoépiayrasp xascpanraap TyC TyC
caranpcyraft.

JepeB. ToMmuasHU#T Y357 cypran 30XUOH Ca#ryymanTHH eHIOp
XOMR99HE sByyrnaxHr myyrumnullH sesnenn maanracyraft.

I.COTHOMBYHIVR

yX5 0034 |
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Suapiy Tﬁnqp énopTuH XOPOOHH N&pT'HH
; BFTQQIJT gangHH I-p XaBcpanT.
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Hor. Tommasauft Teces

a/ TaMupumuH maTHan

I -p da#p 8 x 4000 Ter = 22000 Ter
2-p Ga#tp 8 x 3500 Ter = 28000 Ter
3-p Gaftp 8 x 3000.Ter = 24000 Ter

e - 6yrm = 84000 Ter

6/ Myyramafts mareaz

yre 16 X 2 X 000 Ter = 54000 Ter
I-p I x I xTI000 Ter = TO0O Ter
éyrr = 65000 Ter

Hufr myH = 149000 Ter




Hor. TovmosHzlt myyTomuftn GYponmsXyyH

I. I'.BynraH
. OrTroHIBIST
3. YpEuUHCYPDH
4, J.Tyqaa
5. H.Bynran
6. Xumrss
7. OoyHYEMST
8. TyHranar
9. Bonopmaa
I0. J.OoyH9IEMsT
TI. TFormMmas
I2. TBorop-anmoHD
I2. Mapra
T4, Jsaura
I5. HomuH
I6. Iopz
I7. HapaH

Bonoscpyyncan

yne e/Wyyrd cym

yne B/ 6 MOHPO
yic myyr9 BTCYT
yne Ve A e,
¥AC g s
ync =" BTIC
yner "o 5-p cyp
yac ="' XyI

yic =" YMOHPO
yne == O7-p ¢cyp
yEC . . A= - . LBy
yie ~"'— YETIC
yac ="' CB

yne "= ELT
ync - =" CBI
Jic ~"- CBI
I-p = 'R
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